

2. 12. 2021 www.savus.si

Stran/Termin:

Naslov: Danes dogaja

Naklada:

Avtor:

Površina/Trajanje: 1,00

Rubrika/Oddaja:

Žanr: SPLETNI ČLANEK

Gesla: DDT LAB

**LINK**

Partnerstvo LAS Zasavje je objavilo 5. javni poziv za izbor operacij Strategije lokalnega razvoja Partnerstva LAS Zasavje za obdobje 2014-2020

Doma » Zasavje



Prva stran Zasavje

Danes dogaja

2. 12. 2021

14

Zasavska ljudska univerza vsak prvi četrtek v mesecu pripravlja delavnico Medkulturna kuhinja, kjer pobliže spoznavajo albansko, bosansko in srbsko kuhinjo. Tokrat je na vrsti srbska kuhinja. V Zagorju in Hrastniku pa danes ponovno cepijo proti covidu-19.

Vsako jutro vas zraven kave na portalu Savus.si čaka še obvestilo, kaj se obeta ta dan v Zasavju ali v povezavi z Zasavjem. Prosim vse organizatorje, da nam vabila pošiljajo na info@savus.si

Četrtek, 2. december 2021

Vreme

Danes bo v Zasavju lepo. Če si bomo dan znali narediti lep.



Arso napoveduje, da bo danes v Zasavju oblačno s padavinami. V delu Gorenjske in Koroške bo večinoma snežilo, drugod po nižinah pa sprva večinoma deževalo, zvečer pa se bo meja sneženja ponekod v notranjosti Slovenije spustila do nižin. Najvišje dnevne temperature bodo od 2 do 7 °C.

Do jutri zjutraj bodo padavine povsod ponehale, čez dan se bo od severozahoda delno zjasnilo. V soboto bo zmerno do pretežno oblačno. Ponekod bo zapihal jugozahodni veter.

Zapore cest

Cesta **Zagorje–Litija** pri Bregu pri Litiji je do 15. decembra občasno popolnoma zaprta zaradi poseka in spravila lesa. Občasna popolna zapora lahko traja do 30 minut, v naslednjih terminih: od 7. do 7.35, od 8.05 do 13.30, od 13.45 do 14.10, od 14.40 do 15.20 in od 15.40 do 17. ure.

Na cesti **Litija–Zagorje** pri Zagorju je do 25. maja leta 2023 urejen izmenično enosmerni promet zaradi sanacije brežin in izgradnje galerije pri Šklendrovcu.

Na cesti **Latkova vas–Trbovlje** je do 21. aprila 2022 urejen izmenično enosmerni promet zaradi sanacije območja plazenja.

Na cesti Trbovlje–Hrastnik (odsek **Rinaldo–Hrastnik**) je popolna zapora ceste zaradi urejanja ceste skozi Boben. Urejanje ceste je prilagojeno urniku šolskega avtobusa. Cesta se zapre takoj po vožnji avtobusa v šolo, okrog 7.15 ure. Cesta je popolnoma zaprta do 17. ure popoldan, razen okrog 12. in 13. ure, ko ponovno vozi šolski avtobus. Avtobusu se lahko priključijo tudi ostala vozila, ki peljejo v isto smer.

Preskrba z vodo

Danes ni napovedanih prekinitev dobave vode.

Električna energija



Danes zaradi del na distribucijskem omrežju in napravah ni predvidenih prekinitev dobave električne energije.

Jutri bo zaradi del na distribucijskem omrežju in napravah prekinjena dobava električne energije pri odjemalcih, ki so oskrbovani iz **TP Litijška dobava**, izvod Hribar (od 8. do 11. ure) in iz **TP Litija ježa**, izvod Bric (od 12. do 13. ure) (nadzorništvo Litija)

Dogodki

Če veste za kakšen dogodek v **Zasavju**, ki ga nismo zabeležili, ali pa kakšnega, ki bo v naslednjih dneh, nam lahko to sporočite na info@savus.si.

Medkulturna kuhinja – Zasavska ljudska univerza

Zasavska ljudska univerza (na naslovu Grajska 2 v Zagorju) vsak prvi četrtek v mesecu ob 10. uri pripravlja delavnico Medkulturna kuhinja, kjer поблиže spoznavajo albansko, bosansko in srbsko kuhinjo. Vsi, ki ste ljubitelji dobre hrane, vabljeni, da z njimi okušate jedi iz različnih kultur. Tokrat je na vrsti srbska kuhinja in njihov način priprave tradicionalne jedi. Prijavite se lahko preko obrazca, ki ga najdete na tej povezavi.

Cepljenje Hrastnik

V cepilnem centru ZD Hrastnik vsak četrtek cepijo proti covid-19 brez predhodnega naročila. Od 9. do 10. ure cepijo s cepivom Pfizer. S seboj prinesite kartico zdravstvenega zavarovanja in osebni dokument.

Cepljenje Zagorje

V ZD Zagorje danes cepijo proti covid-19 vse, ki so naročeni. Cepijo od 16. do 19. ure.



Razstava slik in fotografij slepih in slabovidnih – Galerija Medija

V Galeriji Medija v Zagorju si lahko danes od 9. do 13. ure in od 16. do 19. ure ogledate razstavo slik in fotografij slepih in slabovidnih avtoric in avtorjev ob stoletnici ustanovitve Podpornega društva slepih. Z razstavo slik in fotografij želijo spodbujati empatijo videčih do slepih in slabovidnih sodržavljanov – ali kot je ob tem jubileju zapisal **Evgen Bavčar**: »Naj zaključim s slovitim **Louisom Borgesom**, ki pravi, da slepota ni tema, ampak le oblika osamljenosti, zato bodimo združeni vsi skupaj taki in drugačni v uresničevanju svojih človeških možnosti v obrambi nam vsem skupnega slovenskega aktivnega hrepenenja.« Razstava je na ogled do 2. decembra.

Foto razstava Laibach : Škofja Loka – Galerija f 2,8

Danes si lahko v galeriji f 2,8 v Zagorju od 9. do 12. ure ogledate fotografsko razstavo Laibach : Škofja Loka, ki jo je pripravil fotograf **Janez Pelko**. S svojim pogledom na koncert, ki se je zgodil v letu 2014 na škofjeloškem gradu, je zgradil zgodbo, ki se na svojstven način osredotoča na razkol med tradicionalnim in modernim. Ustvaril ji kolaže, ki prikazujejo odnos med Škofjo Loko in sodobnim performansom ter z njim povezano energijo. Razstava je odprta do 7. decembra.

Zasavski muzej Trbovlje

Danes so v Zasavskem muzeju Trbovlje od 8. do 18. ure na ogled naslednje razstave: stalna razstava Srečno...črne doline, kiparska zbirka **Stojana Batiča**, občasna razstava LAIBACH 4 DEKADE. V muzeju se lahko dogovorite še za ogled rudarskega stanovanja na Njivi, etnološke



poti, spominske hiše ustanovnega kongresa KPS na Čebinah.

Muzej Hrastnik

Danes si lahko v Muzeju Hrastnik od 8. do 14. ure ogledate naslednje razstave: razstavne zbirke Znamenja ob poti, stalno razstavo Lutke in lutkarji, razstavo Razvoj osnovnega šolstva v Zasavju ter občasno razstavo Sava združuje.

DDT ogled DDTlab

V DDTlab bodo danes pripravili ogled aktualnih projektov povezovanja umetnosti, znanosti in gospodarstva med 14. in 18. uro. Obvezne so predhodne prijave na mail: ddtlab@dd-trbovlje.si ali po telefonu 051/296-121 (lokacija Katapult).

Južni veter 2: Pospešek (Južni veter 2: Ubrzanje)

V kinodvorani Delavskega doma Trbovlje si lahko danes ob 18. uri ogledate kriminalno dramo Južni veter 2: Pospešek. Film je nadaljevanje velikega regionalnega hita in sage o **Petru Marašu**. Gre za napeto zgodbo o narko kralju Marašu, nedotakljivem vodji srbskega podzemlja. Film je poln akcije, streljanja, denarja in hitre vožnje z najboljšimi avtomobili.

Na današnji dan

Če veste za kakšno znano Zasavko ali kakšnega znanega Zasavca, rojenega na današnji dan, nam, prosimo, sporočite na info@savus.si

Svetovni dnevi

Mednarodni dan odprave suženjstva



Na današnji dan, ko obeležujemo svetovni dan odprave suženjstva, se spominjamo 2. decembra leta 1949, ko je Generalna skupščina sprejela resolucijo o trgovini s sužnji in njeno prepoved.

Savus

Prejšnji članek

Na današnji dan: Metod Malovrh